Домашнее задание
7 класс
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4*. Tlpsmas MK pa3buBaeT IUIOCKOCTb Ha BE MONYTLIOCKOCTH.
13 Touex M u K B pasHble NONYIUIOCKOCTH [IPOBENEHBI PABHBIE OT-
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pe3ku MA u KB, npudeM LAMK = ZBKM. Kakue U3 BbICKa3bIBaHHI
BepHbIe?

a) AAMB = AAKB; B) AMKA = AKMB;

0) LAKM = /BMK; r) ZAMB = /KMB.
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Puc. 2.212
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II ypoBenb CJ10XHOCTH

Bapuanum 1

1. B paBHODEIpeHHOM TPEYTONbHHUKE ¢ MEPUMETPOM 48 cM 6oKo-
Basi CTOPOHA OTHOCHUTCS K OCHOBaHHIO Kak 5 : 2. Haiinute ctopoHs!
TPeYrojibHUKa.

2. JlaH Hepa3sBepHYTHIU yron M otpe3ok. [locTpoiite Bce Tou-
KH, yaleHHbIC OT BEPLIMHBI YI/1a HA PaCCTOSTHWE, PaBHOE YETBEPTH
[IAHHOTO OTpe3Ka.

3. B tpeyronsHuke ABC AB = BC. Ha MeanaHe BE otMmeueHa
Touka M, a Ha cropoHax AB u BC — touku P u K cOOTBETCTBEH-

Ho (Touku P, M u K He nexar Ha omHoii mpsmon). U3BecTHo, 4yTo
ZBMP = /BMK.

Jlokaxure, 4TO:
a) yuisl BPM u BKM paBHbl;
6) mpsimeie PK 1 BM B3auMHO NepreHAUKYSIPHBIL.
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111 ypoBeHb C10XKHOCTH

Bapuanm 1

1. TlepuMeTp paBHOGEAPEHHOrO TPEYrOJbHMKA B UETHIPE pa3a
0osblIe OCHOBaHUS M Ha 10 cM Gosblue GOKOBOM cTopoHbl. Haiaure
CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

2. BHyrpu AABC B3data Touka O, npuyeM ZBOC = ZBOA,
AO = 0C.

Jlokaxure, 4TO:

a) yriisl BAC u BCA paBHbl;

6) npsiMast BO npoxonut yepe3 cepeauny orpeka AC.

3. [laHsl Hepa3BepHYTHIi yroi U oTpe3ok. IToctpoiite yroia, pas-
HbIil TIOJIOBUHE JAHHOTO YI/Ia, M Ha €ro CTOPOHAX IOCTPOMTE TOY-
KM, ylaleHHbi€ OT BEPLUMHBI YTJIa Ha PACCTOSIHUE, PABHOE YETBEPTH
J@HHOTO OTpe3Ka.

4*. Jlan yron B 54°. MOXHO /11 ¢ TTOMOIIIBIO LIMPKYJISE M IMHENKU
MOCTPOUTH Yo B 18°?
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PasHoGeapeHHbI# TpeyronbHUK (2)

BAPHAHT 1

1. Tpeyroasuuxk CBD — B
paBHOOeIPEHHBIH C OCHOBAHH-
em DC, orpesoxk BA — menua-
Ha. Hatiqure £ 1, £2, £ 3,
Z4,ecin £CBD=134°
(CM. PHCYHOK). C A
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2%, B paBHOGeapeHHOM TpeyroiabHuke MON ¢ ocHOBaHHEM
MN na mepuane OP Basarta touxka D. Jloka)kuTte, 4TO eCJIy Ha
GOKOBBIX CTOPOHAX OTJOMKeHBbI paBHbIe oTpesku OA u OB, To
A0AD = AOBD.
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MepBbiit ApU3HaK paBeHCTBa TPEYrONbHUKOB

BAPHAHT 1
1. Jlyu OP asinsercs 6uccek- [0}
Tpucoit yria KOM (cM. pUCYHOK).
Horaskure, 4TO AKOP= AMOP,

eciu OK = OM. % P
2%, JlaHbI ABa [T€PECEKAIOIINXCH P

orpeska (cM. pucyHok). Jokaxxure,

yro AOPM = A OKT, ecu usBect- O,

HO, 4T0 MO =OT u MK = PT.
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BTopo#t 1 TpeTHit Npu3HaKkK paBeHCTBA TPEYrObHUKOB

BAPHAHT 1

1. Touku B u D, jeskauiye 10 pasHble CTOPOHBL OT PSIMOM
MK, coepuHeHnbl ¢ KoHuamu orpeska MK. Jlokaure, 4TO
AMBK = AKDM, ecnu MB =KD u BK = DM.

2%, Jlaubl iBa [IePECEKAOLIUXCS P K

oTpe3Ka (cM. puUCyHOK). [lokaskuTe,
uro AOPM = AOKT, ecin ussect- 0
HO,uToMO=0Tu L M= /T.
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OKpy>HOCTb

BAPHAHT 1

1. B oxpyxsocta ¢ uearpom O nposeneHa xopza KM.
Haitaure £ OKM, ecnu £ OMK =47°.

2. Touxka M — cepeauna xopasl BC. OHa coefrHeHa C I1ieH-
Tpom O oxpyxHoctd. Hailigure yrmet BOM OMB, ecan
£ BOC = 148°.

3*. B oxpyxHocTH ¢ neETpoM O mpoBefeHs! paguycst OM,

OK u ON. oxaxure, uro A MOK = ANOK, ecnu ussectHo,
uT0 X0pAsl MK u KN paBHHL.
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Bapuanm 1

1. ano: AO = BO, CO= DO, CO=5cM, BO=3cMm, BD=4cMm
(puc. 2.212).

Haiimu: Tlepumetp ACAO.

2. B paBHOGeapeHHOM Tpeyrosibuuke ABC Touku K u M asna-
I0TCS CEpefMHaMK 60KOBBIX CTOpOH AB 1 BC cooTBeTCTBEeHHO. BD —
MelauaHa TpeyronbHuka. Jokaxkure, uto ABKD = ABMD.

3. [laHbl Hepa3BepHYTHIi yron 1 oTpe3oK. Ha cTopoHax naHHOro
YIJ1a IOCTPOHTE TOYKH, yIaleHHbIE OT BEPLUMHBI YIJIa Ha PaCCTOSIHHE,
PaBHOE I0JIOBMHE JaHHOIO OTpe3Ka.




